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Características

• Estudiantes de EMS de subsistemas 
federales, estatales y autónomos.

• Estudiantes de 15 a 19 años.

• Muestra de 13,104 casos representativa 
a nivel nacional.

• Levantamiento realizado por el Instituto 
Nacional de Salud Pública en 2007
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Algunos resultados sobre
actitudes contra la diversidad,

violencia y estado de ánimo



4Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.

Los niveles de intolerancia a la
diversidad son altos
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A primera impresión, no se está de
acuerdo con la violencia

La violencia forma parte de la naturaleza humana De acuerdo

Se justifica agredir a alguien que te quitó algo

13%

Los hombres les pegan a las mujeres por instinto

16.3%

De acuerdo

16%

De acuerdo
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A primera impresión, no se está de
acuerdo con la violencia

10.9%
Cuando a una mujer la agrede su marido es por

su cupla De acuerdo

9.6%

Es correcto golpear a alguien cuando te ofendió
De acuerdo

Es correcto amenazar a las personas para demostrar
que eres enérgico

9.6%

De acuerdo
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… sin embargo, un alto porcentaje ha 
abusado de sus compañeros
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… y un alto porcentaje ha sufrido abusos de 
sus compañeros
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Se presentan niveles altos de
estrés y de depresión



10Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.
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en el último mes sintió que: 
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Lo mismo sucede en casos extremos

Porcentaje de estudiantes que ha sentido,
pensado o hecho lo siguiente:
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El entorno social tiene una
influencia importante



13Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.

Porcentaje de estudiantes que 
ha percibido en el último mes que 
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14Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.

Porcentaje de estudiantes que afirma que con sus padres nunca:
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Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.
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Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.
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Fuente: SEMS. Primera encuesta nacional sobre exclusión, intolerancia y violencia en las escuelas públicas de EMS.

Lo mismo sucede en casos extremos
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